
日にち：　　　月　　　日

名まえ

　dLのペンキで、板を　 ㎡ぬれました。

このペンキ1dLでは、板を何㎡ぬれますか。(うすい字はなぞろう。)

=

1

×3
2

3

1 0

= 9
5

1

= 5 2
2
3

3 × 33
5 ÷

0 1 0

式：

2 次の計算をしましょう。(うすい字はしっかりなぞりましょう。)

①

②

③

=

=

=

8 2 = 3

7

3 ÷8

8 ÷9

1

× 2 =

÷

3
4

2
5

2
7

3 7×

9
答え：

×7

×

8 4× 8×4
9 × 3 =

8

=9 3

)(1 5

10

2
3

3
5

1
3

2
3

1㎡

〈 dLでぬれる面積〉2
3

3㎡5

(dL) 1
3

2
3

1㎡

〈 dLでぬれる面積〉

(dL)

1
3

1
3

2
3

1㎡

〈1dLでぬれる面積〉

(dL)

10

16
21

㎡

16

1

① 例題



③ ÷ =
3 2
1 1

7 3
② ÷ =

5 2

5 × 1
① ÷ = × = =

5 2 5 1
23 1 3 2 3 ×

答え：

2 次の計算をしましょう。(うすい字はしっかりなぞりましょう。)

4 7 3
式： ÷ = × =

7

日にち： 月 日

名まえ

1 　dLのペンキで、板を  ㎡ぬれました。

このペンキ1dLでは、板を何㎡ぬれますか。(うすい字はなぞろう。)

5 3 5 4

㎡

2

② 確認

3
4

0 10 10 1

7
5

㎡

1㎡

(dL)

〈 dLでぬれる面積〉7
5

1
4

2
4

3
4

〈 dLでぬれる面積〉1
4

(dL)1
4

2
4

3
4

〈1dLでぬれる面積〉

(dL)1
4

2
4

3
4

1㎡ 1㎡

　
7
5



4 3
③ ÷ =1 2

②
8 7÷ =3 2

2 3 2 2
① ÷ = × =3 2 3 3

答え：

2 次の計算をしましょう。(うすい字はしっかりなぞりましょう。)

7 3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 　dLのペンキで、板を　 ㎡ぬれました。

このペンキ1dLでは、板を何㎡ぬれますか。(うすい字はなぞろう。)

3 2式： ÷ =

3

③ 確認

0 1 0 110

1㎡

〈 dLでぬれる面積〉

1
3

2
3

(dL) 1
3

2
3

(dL) 1
3

2
3

(dL)

2
3

3
㎡7

1㎡ 1㎡ 1㎡
〈 dLでぬれる面積〉1
3

〈1dLでぬれる面積〉

2
3

3
7



7 3

②

③ ÷ =5 2

8 3÷ =7 1

5 4
① ÷ =1 3

2 次の計算をしましょう。

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 　dLのペンキで、板を　 ㎡ぬれました。

このペンキ1dLでは、板を何㎡ぬれますか。(うすい字はなぞろう。)

3 7
5 8

式： ÷ =

4

④ 確認

7
8

3
5

0 1 0 10 1

1㎡
〈 dLでぬれる面積〉

3㎡5

(dL)

〈1dLでぬれる面積〉

6
8
7
8

1
8
2
8
3
8
4
8
5
8

7
8

1㎡
〈 dLでぬれる面積〉

(dL)6
8
7
8

1
8
2
8
3
8
4
8
5
8

1
8

1㎡

(dL)6
8
7
8

1
8
2
8
3
8
4
8
5
8



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の計算をしましょう。(うすい字はしっかりなぞりましょう。)

② ÷ = × =4 7 4 5
3 5 3 7

③ ÷ =6 7
5 3

4
④ ÷ =3
2 3

⑤ ÷ =5 8
1 5

⑥ ÷ =9
3 5

3 7
⑦ ÷ =1 2

10

5

⑤ 定着

4 3 4 4 4 × 4
① = =9 ÷ 4 = 9 × 33 27

16
9

×



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の計算をしましょう。(うすい字はしっかりなぞりましょう。)

3 2 3 3 3 × 3
4

① ÷ = × = = 1( 1 )

7 3

× 24 3 4 2

② ÷ =9 7

③ ÷ =5 2
8 3

④ ÷ =1 1
4 3

⑤ ÷ =3 5
6

⑥ ÷ =5 1
8 5

7 6
7

⑦ ÷ =

6

⑥ 定着

11

12

8 8
9



(

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の計算をしましょう。(うすい字はしっかりなぞりましょう。)

3 1 3 2 3 × 2
7 2 7 1 7 × 1

① ÷ = × = =

② ÷ =5 7
7 8

③ ÷ =3 1
5 2

④ ÷ =1 1
3 4

⑤ ÷ =4 3
7

⑥ ÷ =3 1
4 5

8 3
5

⑦ ÷ =

7

⑦ 定着

15

13



① ÷ = × =8 3 8 1

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の計算をしましょう。(うすい字はしっかりなぞりましょう。)

5 1 5 3

④ ÷ =8 7
9 8

⑤ ÷ =3 5
7

⑥ ÷ =5 3
7 5

9 4
5

⑦ ÷ =

8

⑧ 定着

10

14

5 3
③
4 ÷ 1 =

9 5
②
5 ÷ 2 =



8 3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の計算をしましょう。

3 2
① ÷ =

② ÷ =5 6
9 7

③ ÷ =3 2
4 7

④ ÷ =5 3
7 4

⑤ ÷ =4 7
8

⑥ ÷ =3 4
5 9

9 2
3

⑦ ÷ =

9

⑨ 定着

15

17



⑦ ÷ =

⑥ ÷ =2 3
5 8

7
⑤ ÷ =4
3 5

④ ÷ =7 8
2 3

③ ÷ =3

5 2
② ÷ =2 3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の計算をしましょう。

① ÷ =21
50

100

75

12
75

10

⑩ 仕上げ

25

50



① ÷ =

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の計算をしましょう。

5 3

8

② ÷ =6 5

③ ÷ =3 2
7 3

④ ÷ =2 3
3 4

⑤ ÷ =2

3 4

5

⑥ ÷ =

⑦ ÷ =

8 5

7

11

⑪ 仕上げ

12

75
25

100
25

11



① ÷ =

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の計算をしましょう。

1 3

9

② ÷ =5 4

③ ÷ =3 2
5 3

④ ÷ =1 2
2 3

⑤ ÷ =2
7

6
⑥ ÷ =

4
⑦ ÷ =3

12

⑫ 仕上げ

12
11

13
11

75
50

75
25



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の計算をしましょう。

5 1
① ÷ =6 5

7
② ÷ =

③ ÷ =4 3
7 4

④ ÷ =4 5
5 8

⑤ ÷ =3

3

4

⑥ ÷ =

⑦ ÷ =

5

3

13

⑬ 仕上げ

15
14

11
8

50
25

75
50



① ÷ =

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の計算をしましょう。

5 1

6

② ÷ =6 5

③ ÷ =8 3
9 5

8
④ ÷ =

⑤ ÷ =3 1
5 9

⑥ ÷ =1
2

⑦ ÷ =8 5
7 3

14

⑭ 仕上げ

15
8

100
25

75
25



⑤ ÷ =7

④ ÷ =3
2 7

4
③ ÷ =

5 8
② ÷ =6 5

名まえ

・次の計算をしましょう。(各20点)

2 3
① ÷ =3 4

目指せ８０点！

25
100

75

10

15

⑮ ⼒だめし

25



⑤ ÷ =8

9 4

7

3
④ ÷ =7

③ ÷ =7 4
4 3

② ÷ =4 1
5 3

名まえ

・次の計算をしましょう。(各20点)

目指せ８０点！

16

⑯ ⼒だめし

11
10

÷ =7
① 75
50



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 　dLのペンキで、板を　 ㎡ぬれました。

このペンキ1dLでは、板を何㎡ぬれますか。(うすい字はなぞろう。)

0 1 0 1 0 1

答え：

式： ÷ = × = =5 3 5 2
3 2 3 3 3 × 3 9

5 × 2

8 7 8 2 8 × 2

9

1 2
③ ÷ =7 5

②

2 次の計算をしましょう。(うすい字はしっかりなぞりましょう。)

3 2 3 7 3 × 7
① ÷ = × = =

9 4 9 3 9 × 3
4÷ = × =8 3 8 4 8 ×

=7 2 7 × 2
1 5 1 × 5 5× =

=

( 5 )1

( 5 )1

10

2
3

3
5

1
3

2
3

1㎡

〈 dLでぬれる面積〉2
3

3㎡5

(dL) 1
3

2
3

1㎡

〈 dLでぬれる面積〉

(dL)

1
3

1
3

2
3

1㎡

〈1dLでぬれる面積〉

(dL)

10

16
21

㎡

27
32

14

16

27

1

① 例題 答え



③ ÷ = × = =
3 2 3 1

21 1 1 2 1 ×
3 × 1 3

2

② ÷ = × = =
7 3 7 2

35 2 5 3 5 ×
7 × ( 1 )1

2

① ÷ = × = =
5 2 5 1

23 1 3 2 3 ×
5 ×

6 ( 1 )1
1 5 5

2 次の計算をしましょう。(うすい字はしっかりなぞりましょう。)

7 × 3

答え：

式： ÷ = × = =
7 4 7 3
5 3 5 4 5 × 4

日にち： 月 日

名まえ

1 　dLのペンキで、板を　 ㎡ぬれました。

このペンキ1dLでは、板を何㎡ぬれますか。(うすい字はなぞろう。)

21

㎡

2

② 確認 答え

0 10 10 1

7
5

㎡

1㎡

(dL)

〈 dLでぬれる面積〉7
5

1
4

2
4

3
4

〈 dLでぬれる面積〉1
4

(dL)1
4

2
4

3
4

〈1dLでぬれる面積〉

(dL)1
4

2
4

3
4

7
53

4

20

21
20

1414
15

1㎡ 1㎡



2 次の計算をしましょう。(うすい字はしっかりなぞりましょう。)

3 7 2 7 × 2

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 　dLのペンキで、板を　 ㎡ぬれました。

このペンキ1dLでは、板を何㎡ぬれますか。(うすい字はなぞろう。)

3 2 3 3 3 × 3
式： ÷ = × = =

7

3 2 3 3 3 ×

答え：

2 3 2 2 2
9 ( 1 )2

4

② ÷ = × = = 1

① ÷ = × = =
× 2

3
4

3 2 3 7 3 × 7 (8 7 8 2 8
5 )× 2

③ ÷ = × = =
1 2 1 3 1 × 3 3
4 3 4 2 4 × 2 8

14

㎡

3

③ 確認 答え

9

1616
21

14
9

0 1 0 110

1㎡

〈 dLでぬれる面積〉

1
3

2
3

(dL) 1
3

2
3

(dL) 1
3

2
3

(dL)

2
3

3
㎡7

1㎡ 1㎡ 1㎡

〈 dLでぬれる面積〉1
3

〈1dLでぬれる面積〉

2
3



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 　dLのペンキで、板を　 ㎡ぬれました。

このペンキ1dLでは、板を何㎡ぬれますか。(うすい字はなぞろう。)

3 7 3 8 3
式： ÷ = × = =

× 8
75 8 5 7 5 ×

2 次の計算をしましょう。

① ÷ = × = =
× 3

41 3 1 4 1

答え：

5 4 5 3 5
4×

(2
× 18 3 8 1 8

5 )

③ ÷ = × = =

② ÷ = × = =
7 1 7 3 7 × 3

1
5 2 5 3 5 × 3 (7 3 7 2 7

1 )× 2

35

4

④ 確認 答え

24

88
21

15

14
15

14

㎡
35
24

7
8

0 1 0 10 1

1㎡

〈 dLでぬれる面積〉

3
㎡

5

(dL)

〈1dLでぬれる面積〉

6
8

7
8

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

7
8

1㎡

〈 dLでぬれる面積〉

(dL)6
8

7
8

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8

1
8

1㎡

(dL)6
8

7
8

1
8

2
8

3
8

4
8

5
8



日にち：　　　月　　　日

名まえ

4 3 4 4 4 × 4
① = × = =9 ÷ 4 9 9 × 3

3 5 3 7 3÷ = × =4 7 4 5

3

1 5
⑤ ÷ =5 8

2 3
④ ÷ =3 4

1 2
⑦ ÷ =3 7

3 5
⑥ ÷ =9

=6

( 1 )1

・次の計算をしましょう。(うすい字はしっかりなぞりましょう。)

×7 =4 × 5

5 3
③ ÷ =6 7

②

)1

2 4 2 × 4 8

3 6 × 3 (5 7 5 × 7× =

5 5 5 × 5

9

1 8 1 × 8 8× = =

× = =3 3 3 × 3

=

1 7 1 × 7 7×

3× 9
×5

3 × 95 =

6 (
1 )1 6= =3 2 3 × 2

10

27

20
21

20

18
35

18
17

25

10 10 50
27

5

⑤ 定着 答え

16



)7 6 × 6
⑦ ÷ = × = = 07 6 7 7 7 × 7 (

8 5 8 1 8 × 1
⑥ ÷ = × = = 3 1 )5 1 5 5 5 × 5 (

6 5 × 5
⑤ ÷ = × = = 0 )3 5 3 6 3 × 6 (

4 3 4 1 4 × 1
④ ÷ = × = = 0 3 )1 1 1 3 1 × 3 (

8 3 8 2 8 × 2
③ ÷ = × = = 0 )5 2 5 3 5 × 3 (

9 7 9 3 9 × 3
② ÷ = × = = 1 )7 3 7 7 7 × 7 (

×24 3 4 2 4
① ÷ = × = = 1( 1 )

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の計算をしましょう。(うすい字はしっかりなぞりましょう。)

3 2 3 3 3 × 3

6

⑥ 定着 答え

11

12

11

12

11

12

8 8

27

8

27

16

4

55

8

72

9

49

15

3

18

25

49

22



1 )5 3 × 3
⑦ ÷ = × = = 18 3 8 5 8 × 5 (

4 5 4 1 4 × 1
⑥ ÷ = × = = 3 3 )3 1 3 5 3 × 5 (

7 3 × 3
⑤ ÷ = × = = 0 )4 3 4 7 4 × 7 (

3 4 3 1 3 × 1
④ ÷ = × = = 1 1 )1 1 1 4 1 × 4 (

5 2 5 1 5 × 1
③ ÷ = × = = 1 1 )3 1 3 2 3 × 2 (

7 8 7 7 7 × 7
② ÷ = × = = 0 )5 7 5 8 5 × 8 (

×17 2 7 1 7
① ÷ = × = = 0( 6 )

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の計算をしましょう。(うすい字はしっかりなぞりましょう。)

3 1 3 2 3 × 2

7

⑦ 定着 答え

15

13

15

13

15

13

7

5

3

4

39

49

5

3

45

4

39

6

40

6

4

28

15

40



)5 4 × 4
⑦ ÷ = × = = 09 4 9 5 9 × 5 (

7 5 7 3 7 × 3
⑥ ÷ = × = = 1 4 )5 3 5 5 5 × 5 (

7 5 × 5
⑤ ÷ = × = = 0 )3 5 3 7 3 × 7 (

9 8 9 7 9 × 7
④ ÷ = × = = 1 1 )8 7 8 8 8 × 8 (

5 3 5 1 5 × 1
③ ÷ = × = = 2 2 )4 1 4 3 4 × 3 (

9 5 9 2 9 × 2
② = 0 )5 ÷ 2 = 5 × 5 5 × 5 = (

×18 3 8 1 8
① ÷ = × = = 1( 7 )

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の計算をしましょう。(うすい字はしっかりなぞりましょう。)

5 1 5 3 5 × 3

8

⑧ 定着 答え

10

14

10

14

10

14

8 8

21

18

5

63

50

21

56

15

25

12

64

21

25

45

5

63

(1 7 )18



3 2 × 2
⑦ ÷ = × = =9 2 9 3 9 × 3

5 9 5 4 5 × 4
⑥ ÷ = × = = 1 7 )3 4 3 9 3 × 9 (

8 7 × 7
⑤ ÷ = × = = 0 )4 7 4 8 4 × 8 (

7 4 7 3 7 × 3
④ ÷ = × = = 0 )5 3 5 4 5 × 4 (

4 7 4 2 4 × 2
③ ÷ = × = = 2 5 )3 2 3 7 3 × 7 (

9 7 9 6 9 × 6
② ÷ = × = = 0 )5 6 5 7 5 × 7 (

×28 3 8 2 8
① ÷ = × = = 0( 9 )

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の計算をしましょう。

3 2 3 3 3 × 3

9

⑨ 定着 答え

15

17

15

17

15

17

16

8

20

54

8

21

105

20

34

9

35

21

20

32

27

27



= =× ×3

5 × 3

1

0 )0

=

= 1 1= =×

50 2 2= =3 × 3× 3

⑥ ÷ = × = =2 3

⑦ ÷ = 25 1

2 8 2 × 8
5 8 5 3

⑤ ÷ = × = =4 7 4 5 4 × 5
3 5 3 7 3 × 7

④ ÷ = × = =7
2 3 2 8 2

8 7 3 7 × 3
× 8

③ ÷3 9

5 × 3
② ÷ = × = =5 2 5 3

× 2 4

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の計算をしましょう。

2 3 2 2 2

① ÷ ×2

15

16
15

21
50

100
100
501

2
21 21 42

75

2

3

75

1

3
3612 12

21
16

20
21

10

⑩ 仕上げ 答え

75
50

12
7525



8
25

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の計算をしましょう。

① ÷

)② ÷ = × = = 15 3 5 5 5 × 5
3

3 × 03

6 5 6 3 6 × (

③ ÷ = = =7 7 2 7 × 2

2 3 2 4 2 × 4
④ ÷ = × = =3 4 3 3 3 × 3

2 5 × 5
⑤ ÷ = × = =

8 4
3 4 3 5 3 × 5

5 2 × 2

⑦ ÷7

8 × 4

75

⑥ ÷ = × = =8 5

( 8 )0

2 3 3 3 × 3 ( 9 )

( 7 )2

( )0

3 3= = =1 7×7 7 ×

4
1 1= = =8 × 8×

11

⑪ 仕上げ 答え

12 12 12

18

24

18

14

9

24

32

25

9

8

55

15

7

25
1

3

32

1

4
100

11 11 11

100
25

75
25



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の計算をしましょう。

50 2 2
9 ×

① ÷ = = =

1 3 1 4 1 ×

39 9 ×

② ÷ = × = =4 ( )033 5 ×

3 2 3 3 3 × 3 (

5 4 5

× 2
③ ÷ = × = = 0 9 )

1 2 1 3 1 × 3 (

5 3 5 2 5

2 3 2 2 2 × 2
④ ÷ = × = = 0 3 )

2 7 × 7 (2 × 2
⑤ ÷ = × = = 3 5 )

3 4 × 4 (

7

⑥

÷ = × = = 1 5 )

=25 1 1
6 6 × 6 × 3

⑦

÷ = =

4 3 × 3

12

⑫ 仕上げ 答え

12 12 12 24

39

15

10

4

24

39

4

9

3

77

44

1875
3

1

2

3
75

11 11 11

13
11

13
11

13
11

75
50

27

75
25



①

÷ = = =

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の計算をしましょう。

25 1 1

6 1 6 ×

7 7 × 7×

5 1 5 5 5 ×
6 5

②

÷ = × = =5 ( 1 )41 6 6

2

4 3 4 4 4 × 4 (×3
③ ÷ = × = = 0 )

4 5 4 8 4 × 8 (

7 4 7 3 7

7 )5 8 5 5 5 × 5
④ ÷ = × = = 1

3 4 × 4 (×3
⑤ ÷ = × = = 1 )

3 5 8 × 5 (

4 3

7 )5 3 × 3
⑥ ÷ = × = = 1

= 9
50 2 2

3 3 × 3 × 3
⑦ ÷ = =

13

⑬ 仕上げ 答え

15 15 15

25

45

33

21

25

45

33

25

16

32

56

40

75
3

2

14

1

2

14 14 14

11
8

11
8

11

11

50
25

50

75
50



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の計算をしましょう。

25 1 1
6 ×

① ÷ = = =

5 1 5 5 5 ×

46 6 ×

② ÷ = × = =5 ( 1 )41 6 61 6 ×

8 3 8 5 8 × 5 (

6 5 6

× 3
③ ÷ = × = = 1 )

7 3 7 5 7 × 5 (

9 5 9 3 9

④

÷ = × = = 13

5 9

2 8 × 2
1

=

(

)

2 )3 1 3 9 3 × 9 (5 5

8 × 3

⑤ ÷ = × = = 51

⑥ ÷ = × = = 1 1 )

25 1 1
8 8 ×

⑦

÷ = =

2 1 ×

5 1 5 ×

8 5

8 1 8

8 3 8 ×

14

⑭ 仕上げ 答え

27

24

15

27

24

15

25

40

35

27

16
15 15 15

11

13

100
25

24

1

4
100

2475
3

1

75
25



( )1

7× 7 × 4

3 =

5

1

=8

名まえ

÷7 = 1 1= =

94 3 3 3 × 3
× 4 8

3

×

⑤

÷ = × = =3

7 3 × 7

2 3 2 4 2

④ ÷ = × = =3
2 7 2 2 ×

③ ÷ = =4 4 × 4
25 1

・次の計算をしましょう。(各20点)

①

5 8 5 5 5 ×
② ÷ = × =6 5 6 8 6 ×

21
20

目指せ８０点！

25
100 100

251

4
28

75 75

1

3
12

25
48

25
23

10
10 10

15

⑮ ⼒だめし 答え

25



1

3 7 × 3

( 3 )

9 4 9 3 9 × = 13 ( 1 )

4 7÷ = × = = 0 )(

÷ = × = = (

50 2
×

)2

⑤
×7

④

÷ = × = =8 7

4

4 ×

7 7 4 7 ×÷ = × =

÷ =

3

7 7

7 8 × 8

4 1 4 3 4 × 3

4 3 4 4

= =

4
7

名まえ

・次の計算をしましょう。(各20点)

2

③

1
②

7 × 3

5 3 5 1 5 ×

①

目指せ８０点！

16

⑯ ⼒だめし 答え

11 11 11

5

77

5

21

27

77

12

16

28

80

2

10 10 10

27

75
3

2

75
50

21




